



Муфтий Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкин в стенах резиденции Муфтията РДУМ Пензенской области г. Кузнецка в рамках дружеской встречи провел беседу с представителями духовенства Ставропольского края. В ходе беседы имам-хатыб из Ставропольского края Наиль Ибниаминов отметил, что представляет один из приходов Ипатовского района.

Имам с Кавказа рассказал о мусульманской общине края и, в частности, родного аула Малый Барханчак, что местные власти выделили земельный участок, ведутся работы по подводу водоснабжения, канализации и электричества. По проекту небольшая мечеть будет оборудована молельным залом, комнатой омовения и женским залом. До этого в ауле не было собственной мечети, и местные мусульмане собирались в приспособленном помещении в местном клубе. Сегодня община постепенно увеличивается, все больше местных жителей приходят на джума-нама.

В ходе беседы поднимались вопросы духовно-нравственного развития мусульманских общин, работы религиозных структур и необходимости морально-нравственного обогащения населения регионов страны.